
                                                                                                

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Πραγματοποιήθηκε με ιδιαίτερη επιτυχία την Τρίτη 13 Μαΐου, η ημερίδα του Δι-

ιδρυματικού Προγράμματος Σπουδών (ΔΠΜΣ) Κοινωνικά Δικαιώματα και 

Συνηγορία στις Κοινωνικές Υπηρεσίες, το οποίο υλοποιείται από το Τμήμα 

Κοινωνικής Πολιτικής (επισπεύδον τμήμα) του Παντείου Πανεπιστημίου 

Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών και το Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. 

Το πρόσφατα πιστοποιημένο με άριστα ΔΠΜΣ, ξεκίνησε το 2022 ολοκλήρωσε 

πλέον τον 3ο κύκλο του, ενώ την τρέχουσα περίοδο δέχεται αιτήσεις υποψηφίων 

για τον 4ο κύκλο σπουδών έως τα τέλη Μαΐου (βλ. εδώ & εδώ)  

Η ημερίδα οργανώθηκε στο πλαίσιο των ενεργειών δημοσιότητας της έρευνας του 

Μεταπτυχιακού Προγράμματος με την παρουσίαση διπλωματικών εργασιών των 

αποφοίτων του Μεταπτυχιακού ενώ την κεντρική διάλεξη της ημερίδας έδωσε η 

Ομότιμη Καθηγήτρια ΔΠΘ και μέλος του Συμβουλίου Διοίκησης του Παντείου, 

Μαρία Πετμεζίδου. 

Με την ευκαιρία της ημερίδας και στο πλαίσιο της εξωστρέφειας και της ανάπτυξης 

συνεργασιών με φορείς και πανεπιστήμια σε εθνικό και διεθνές επίπεδο, 

υπογράφθηκαν Μνημόνια Συνεργασίας του Προγράμματος με το Boston 

University, School of Social Work και τον Σύνδεσμο Κοινωνικών Λειτουργών 

Ελλάδας [ΣΚΛΕ] ενώ προγραμματίστηκε η υπογραφή Μνημονίου με την Ελληνική 

Εταιρία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης [ΕΕΤΑΑ].  

Στην ημερίδα απεύθυναν χαιρετισμό και παρευρέθηκαν η Πρύτανις του Παντείου 

Χριστίνα Κουλούρη, ο Αντιπρύτανης Έρευνας, Καινοτομίας και Δια βίου Μάθησης 

του ΠΑΔΑ καθ. Πέτρος Καλαντώνης, ο Κοσμήτορας της Σχολής Διοίκησης, 

Οικονομικών και Κοινωνικών Σπουδών του ΠΑΔΑ καθ. Γεώργιος Πιερράκος, ο 

Πρόεδρος του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής καθ. Κώστας Δημουλάς, ο Πρόεδρος 

του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας ΠΑΔΑ καθ. Βασίλης Ιωακειμίδης, καθώς και ο 

καθηγητής Χρίστος Παπαθεοδώρου μέλος του Συμβουλίου Διοίκησης του 

Παντείου.  

Συμμετείχαν επίσης τα μέλη του Δ.Σ. του ΣΚΛΕ με χαιρετισμό τον οποίο απεύθυνε 

η πρόεδρος του Αθανασίου Φιλιώ και εκ μέρους της ΕΕΤΑΑ η κυρία Ντία Πέππα και 
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η κυρία Ντίνα Νέζη, ενώ την ημερίδα συντόνισαν ο Διευθυντής του ΔΠΜΣ 

Χριστόφορος Σκαμνάκης, και η Αναπληρώτρια Διευθύντρια Δήμητρα-Δώρα 

Τελώνη.  

Στην ημερίδα συμμετείχαν φοιτήτριες/τες προπτυχιακών και μεταπτυχιακών 

σπουδών του ΠΑΔΑ και Παντείου αλλά και γονείς καθώς και καθηγητές/τριες και 

των δύο Ιδρυμάτων. Στην πλούσια συζήτηση που αναπτύχθηκε, υπογραμμίσθηκε 

η άριστη συνεργασία μεταξύ των τμημάτων και ιδρυμάτων αλλά και η σύνδεση των 

επιστημονικών πεδίων της κοινωνικής πολιτικής και κοινωνικής εργασίας, ο 

προσανατολισμός του Προγράμματος στην σύνδεση της θεωρητικής συζήτησης και 

των ζητημάτων του πεδίου των πρακτικών εφαρμογών με έμφαση στα σύγχρονα 

κοινωνικά προβλήματα και την ανάγκη υπεράσπιση των κοινωνικών δικαιωμάτων 

στις κοινωνικές υπηρεσίες και στην κοινωνία.  

 


